

PANTHEON E CASTEL SANT'ANGELO DIREZIONE MUSEI NAZIONALI DELLA CITTÀ DI ROMA

Titolo di accesso integrato e temporaneo al Museo Nazionale di Castel Sant'Angelo e Passetto di Borgo e alla Mostra "Il Giubileo – Le vie della Fede" (1 luglio-1 settembre 2024). Modifica e integrazione.

IL DIRIGENTE

CONSIDERATO che questa Amministrazione, al fine dell'implementazione delle attività di valorizzazione concernenti il Museo Nazionale di Castel Sant'Angelo e Passetto di Borgo, ha accolto la proposta del Centro Europeo per il Turismo, Cultura e Spettacolo (CET) inerente la realizzazione della mostra dal titolo "*Il Giubileo – Le vie della Fede*", da svolgersi presso gli ambienti delle Armerie Superiori presso il sito citato dal 22 gennaio 2024 al 30 giugno 2024;

RICHIAMATO il Decreto n. 108 del 14 dicembre 2023, recante "Variazione dell'importo dei titoli di accesso al Museo Nazionale di Castel Sant'Angelo";

RICHIAMATO il Decreto n. 1 del 19 gennaio 2024, recante "Mostra Il Giubileo – Le vie della Fede, Museo Nazionale di Castel Sant'Angelo, 22 gennaio - 30 giugno 2024. Istituzione titolo di accesso aggiuntivo e temporaneo";

RICHIAMATO il Decreto n. 14 del 29 febbraio 2024, recante "Mostra Il Giubileo – Le vie della Fede, Museo Nazionale di Castel Sant'Angelo, 22 gennaio - 30 giugno 2024. Istituzione titolo di accesso aggiuntivo e temporaneo";

DATO ATTO dell'istituzione, ai sensi del succitato Decreto n. 14, di un titolo di accesso integrato e temporaneo al Museo Nazionale di Castel Sant'Angelo e Passetto di Borgo e alla Mostra "*Il Giubileo – Le vie della Fede*", valido dal 1 marzo 2024 al 30 giugno 2024, ferme restando le agevolazioni previste dal D.M. n. 507/1997 e ss.mm.ii;

VISTA la nota prot. n. 1880 del 14 maggio 2024, con cui il CET formulava richiesta di proroga della "*Mostra Il Giubileo – Le vie della Fede, Museo Nazionale di Castel Sant'Angelo, 22 gennaio - 30 giugno 2024*", fino alla data del 30 agosto 2024;

VISTA la nota prot. n. 2135 del 23 maggio 2024, con la quale questa Direzione ha autorizzato la proroga della "*Mostra Giubileo 2025. Le Vie della Fede. Testimonianze d'arte e di pensiero*" fino alla data del 1 settembre 2024:

VISTO il Decreto n. 53 del 19/06/2024 recante "Titolo di accesso integrato e temporaneo al Museo Nazionale di Castel Sant'Angelo e Passetto di Borgo e alla Mostra "Il Giubileo – Le vie della Fede" (1 luglio-30 agosto 2024)";

CONSIDERATO che nel succitato Decreto n. 53 del 19/06/2024, per mero errore materiale, viene indicata come data di conclusione della mostra il 30/08/2024;

VISTO il Decreto n. 857 del 31 agosto 2023, mediante il quale il Prof. Massimo Osanna, in qualità di Direttore Generale Musei, ha avocato le funzioni attribuite al Direttore Musei statali della città di Roma;

VISTO il Decreto n. 987 del 16 ottobre 2023, con il quale, a far data dal 17 Ottobre 2023 e fino all'individuazione, a seguito dell'entrata in vigore della riforma di riorganizzazione del MIC, del Direttore della Direzione Musei Statali della città di Roma, sono avocate al Direttore Generale Musei le funzioni attribuite al Direttore della Direzione Musei Statali della città di Roma;



PANTHEON E CASTEL SANT'ANGELO DIREZIONE MUSEI NAZIONALI DELLA CITTÀ DI ROMA

VISTO l'Ordine di servizio numero 14 del 19 luglio 2024, con il quale è stato conferito al Dott. Luca Mercuri la delega di firma ex art. 17, comma 1-bis, del D.lgs. 165/2001 s.m.i.; **SENTITA** la Direzione Generale Musei.

DECRETA

Art. 1

Le premesse sono parte integrante del presente decreto.

Art. 2

In ottemperanza alle disposizioni sopracitate, si dispone che l'istituzione del biglietto di cui al Decreto n. 14 del 29 febbraio 2024 di accesso integrato e temporaneo al Museo Nazionale di Castel Sant'Angelo e Passetto di Borgo e alla mostra "*Il Giubileo – Le vie della Fede*", abbia effetto fino alla data del 01 settembre 2024.

Art. 3

- 1. Restano invariati i costi dei biglietti integrati interi e ridotti.
- 2. Restano invariate le categorie esentate dal pagamento ai sensi della normativa vigente e il diritto all'accesso gratuito per le categorie di cui al Decreto n. 507/1997 e s.m.i.
- 3. La pubblicità del presente provvedimento sarà garantita mediante la pubblicazione sul sito web della Direzione Musei statali della città di Roma, nella sezione "Avvisi".

Per IL DIRETTORE GENERALE AVOCANTE
Prof. Massimo Osanna
IL DELEGATO
Dott. Luca Mercuri